

ERRATA // Errata

Dans l'article : **Dépassement des repères de consommation d'alcool à moindre risque en 2020 : résultats du Baromètre de Santé publique France** (Andler et coll.), du BEH n° 17 du 9 novembre 2021, des erreurs se sont glissées dans le résumé, l'abstract et les résultats p. 304, p. 306 et p. 307.

- Page 304, dans le résumé // abstract, il faut lire : « Les personnes dépassant les repères étaient en majorité des hommes (68,1%) dont 47,7% n'avaient aucun diplôme ou un diplôme inférieur au baccalauréat. » et « *The majority of those exceeding recommended levels were men (68.1%), 47.7% of whom had no diploma or a diploma less than the baccalaureate.* »
- Pages 306 et 307, il faut lire : « un diplôme inférieur au baccalauréat » (et non pas « un diplôme inférieur ou égal au baccalauréat »).